
Міжнародний день рідної мови 

…Наша мова солов`їна 
Не вмре, не загине, 

Не зламають волі крила 
Ворогі погане…. 

Доманчук Олександр 
 

21 лютого  Педагогічний інститут 

відзначив Міжнародний день рідної мови. 

Відкривав урочистості український письменник, видавець, публіцист, громадський 

діяч Віталій Капранов, котрий в своєму виступі окреслив головні проблеми 

державної мови в Україні. В цікавій 

манері з притаманним йому гумором 

письменник пояснив, що тільки одна 

національна мова здатна забезпечити 

функціонування держави на гідному 

рівні. Разом з цим визначення однієї 

мови, як державної забезпечує 

розвиток і життєздатність мовам національних меншин, що проживають на 

території України. Віталій Капранов зазначив що кожна людина повинна 

любити рідну мову і поважати мову 

держави на території якої проживає. 

Використовуючи мови національних 

меншин, слід враховувати й застереження 

Європейської Хартії регіональних мов і 

мов національних меншин, де в преамбулі 

сказано: 

«Захист і розвиток регіональних мов 

або мов меншин не повинні проводитися 

на шкоду офіційним мовам і 

необхідності вивчати їх». У Гаазьких 

рекомендаціях щодо прав національних 

меншин на освіту, говориться: «Разом з 

тим особи, які належать до 

національних меншин, зобов`язані 



інтегруватися в більш широке суспільство держави через володіння державною 

мовою ». Тобто, в осіб, які належать до національних меншин, є не лише право на 

власну мову, а й обов`язок оволодівати державною мовою.   

Що об`єднує людей і перетворює їх зі стада в націю? Культура, традиції і 

мова є ідентифікатором нації , адже як стверджував Володимир Сосюра :"Без 

мови рідної, юначе, й народу нашого нема"! 

Після виступу кожен бажаючий міг поспілкуватися з Віталієм Капрановим 

і придбати книги з автографом від автора, також в Інституті була представлена 

виставка сучасних українських митців слова «Студентська атака». 

Також цього дня кафедрою початкової освіти та методик гуманітарних  

дисциплін було проведено літературно-музичну композицію «Поезія – це завжди 

неповторність, якийсь безсмертний дотик до душі…»  

 

 

   


